

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

№ 142 (10930)

Вторник, 25 июля 1978 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

СЕГОДНЯ НА ПУСКОВЫХ ОБЪЕКТАХ

ФЛАГ В ЧЕСТЬ БРИГАДЫ

К монтажу каркаса здания газоочистных сооружений Новотрубного завода приступила бригада А. С. Грищенко из управления треста Уралстальконструкция.

Более десяти лет успешно трудится в управлении Алексей Степано-

вич. Бригада работает меньшим составом — высвобожден один монтажник. Но это не сказало на прежней высокой производительности. Отлично трудятся В. П. Пунтус, В. А. Савыков и их товарищи. Недаром по итогам июня брига-

да А. С. Грищенко признана лучшей по управлению, в ее честь был поднят флаг трудовой славы. Темпов коллектив не снижает.

Н. СЕРГЕЕВА, инженер - конструктор управления треста Уралстальконструкция.

ПО-ЗЛОБИНСКИ

Отлично трудится на сооружении водопроводной и канализационной сетей Крылосовского известкового завода бригада В. Ф. Онищенко из управления треста Уралспецстрой. Еще взят подряд на прокладку свыше пяти тысяч погонных метров труб до октября. Если учесть, что за два с половиной месяца бригада уложила 2340 метров, можно надеяться на досрочное завершение работы.

На совесть трудятся все члены коллектива, но особенно старательно — машинист экскаватора Г. Е. Панишев, трубопрокладчики Т. А. Харитонов и В. С. Шуляев.

Е. МАЛЬЧИШКИНА, рабкор.

ВПЕРЕДИ БЕТОНЩИЦЫ

В бригаде бетонщиц А. В. Спивак из первого управления треста Уралтяжтрубстрой одни женщины. Почти все они живут в поселке Динас и сейчас принимают самое активное участие в возведении туннельной печи на динасовом заводе: бетонизируют фундаменты.

Их женская бригада в соревновании по итогам

июня заняла первое место. Удерживает его и в июле. Каждая за смену бетонизирует не менее 2,4 кубометра вместо 1,9 кубометра по норме. В индивидуальном соревновании лидируют О. С. Сивачева и Е. Ф. Петербургская.

Секрет успеха не только в личном мастерстве и энтузиазме. Бригаде

помогает и ритмичная работа коллектива плотников во главе с А. В. Дюковым. Они делают опалубку, своевременно предоставляют фронт работ бетонщикам. А в результате общий успех: и бригада плотников тоже оказалась лучшей при подведении итогов июня.

В. ДАВЫДОВ, рабкор.

НИ ОДНОГО ОТСТАЮЩЕГО РЯДОМ

Благодаря микроклимату

Всего год возглавляет бригаду лесозаготовителей Владимир Павлович Семенов. Раньше, что греха таить, этот коллектив с трудом выполнял задания на 70—80 процентов. Ныне бригаду не узнать: с месячным заданием она стабильно справляется на 110—112 процентов, с начала года

свыше двух тысяч кубометров древесины заготовила сверх нормы.

Основа ударной работы лесозаготовителей — хороший микроклимат в коллективе. Немало пришлось потрудиться В. П. Семенову, чтобы сплотить членов бригады. Сумел он найти ключик к каждому товари-

щу, заставил поверить в свои силы. И бригада, почти в прежнем составе, считается сейчас в леспрохозе одной из лучших.

А. ШИЛЯЕВ, заместитель начальника отдела труда и зарплаты Коуровского леспрохоза.

ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ — УДАРНЫЕ ТЕМПЫ

ОТВЕТ ДЕЛОМ

Бригада травильного отделения во главе с Н. А. Аксеновым в седьмом цехе Новотрубного завода славится добрыми делами. За безупречную работу Николай Александрович в День металлурга награжден Почетной грамотой обкома профсоюза работников металлургической промышленности. А сегодня передовая бригада выступила с важной инициативой, о которой рассказывают рабочие.

Мы, труженники смены «В» травильного отделения седьмого цеха Новотрубного завода, внимательно ознакомились с материалами июльского Пленума ЦК КПСС. Его постановление, доклад Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнев — важные документы, которые вновь свидетельствуют о твердом курсе партии и всего народа на дальнейшее развитие

сельского хозяйства. И мы, рабочие, не должны стоять в стороне от важной проблемы.

В эти дни главное — заготовить побольше кормов для общественного животноводства. Во время ударного месячника по заготовке кормов мы решили безвозмездно оработать на сельских полях по 16 часов каждому вместо планируемых ранее восьми часов. В

минувшее воскресенье уже выезжали в совхоз «Первоуральский» и заготовили 10 тонн зеленой массы на силос.

Уверены, что нашему примеру последуют коллективы Новотрубного завода и других предприятий.

Н. АКСЕНОВ — бригадир, М. АВХАДИЕВ — старший травильщик, С. СОКОЛОВ — травильщик.



НАВСТРЕЧУ 60-летию ВЛКСМ МОЛОДОСТЬ ВОЛОЧИЛЬНОГО

ФОТОРЕПОРТАЖ

Есть на Новотрубном заводе труболоочильный цех № 14, биография которого только начинается. Первые шаги уверенны. С начала года коллектив выдал уже более 110 тысяч метров сверхплановых труб.

Секрет успеха в молодости, энергии тех, кто в нем трудится. У пультов управления станками, мощными кранами, станками — в основном комсомольцы. Сегодня они готовят трудовые подарки 60-летию Ленинского комсомола. Слесарь В. Фролов и контролер ОТК Л. Антонова на рабочих местах в эти дни добиваются высшей производительности труда.

На снимках: Лилия Антонова, Виктор Фролов. Фото А. Кадочигова.



Помощь уральцев

Материалы июльского Пленума ЦК КПСС о дальнейшем развитии сельского хозяйства обсуждены в рабочих коллективах восьмой автобазы, труженники которой ежегодно принимают участие в уборке урожая. Вот и нынче колонна из сотни грузовых автомашин с надписью на бортах «Урожай-78» в первых числах августа двинется в Курганскую область. Возглавит ее начальник первой автоколонны Павел Петрович Никитенко, старшим механиком поедет Андрей Павлович Гусев.

Лучшие водители автобазы будут удостоены чести стать членами этого отряда. Их кандидатуры утвердит рабочком профсоюза. Сейчас шоферы готовятся к поездке, тщательно регулируют механизмы, готовят запчасти, скоро дорога будет каждая минута, и простоять не должно. Заготовка кормов, уборка зерновых — вот главная цель шефской помощи.

В. ШУГАЕВА, председатель рабочкома профсоюза.



УЛУЧШАТЬ ПОЧТОВУЮ СВЯЗЬ

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР приняли постановление «О мерах по дальнейшему улучшению обслуживания населения и народного хозяйства страны почтовой связью».

В постановлении отмечается, что за последние годы в стране осуществлен ряд мероприятий по совершенствованию работы почтовой связи.

Вместе с тем ЦК КПСС и Совет Министров СССР отметили, что обслуживание населения и народного хозяйства почтовой связью нуждается в дальнейшем улучшении, медленно развивается материально-техническая база почтовой связи, на некоторых почтамтах и узлах связи обработка корреспонденции производится вручную.

ЦК КПСС и Совет Министров СССР обязали Министерство связи СССР и министерства связи союзных республик принять меры к дальнейшему развитию производственно-технической базы почты, оснащению предприятий связи средствами механизации и автоматизации сортировки писем, бандеролей и посылок. Ускорить внедрение моторизованной доставки печати в городах и в сельской местности.

В постановлении предусмотрены и другие конкретные меры по дальнейшему улучшению обслуживания населения и народного хозяйства страны почтовой связью.

ЗА РУБЕЖОМ

АДИС-АБЕБА. Народные массы Эфиопии, укрепляя революционные завоевания, создали объективные условия для формирования в Эфиопии авангардной партии пролетариата. Об этом заявил здесь член центрального комитета временного военного административного совета Эфиопии Гирма Адмассу. Создание подлинно марксистско-ленинской партии, подчеркнул он, — необходимое условие создания в Эфиопии народно-демократического строя.

БЕИРУТ. Накануне 26-й годовщины египетской революции 1952 года президент Садат объявил о своем решении упразднить арабский социалистический союз. Эта массовая политическая организация, как известно, была основана при покойном президенте Гамаль Абдель Насере как направляющая сила для проведения в жизнь социалистических преобразований в стране, ее движения по пути национального прогресса. Решение Садата свидетельствует о его дальнейшем отходе от принципов июльской революции.

(ТАСС).

ПОДЪЕМ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА — НАША ЗАБОТА

В пятницу, 21 июля, как уже сообщалось в газете, состоялся пленум горкома КПСС. С докладом об итогах июльского (1978 года) Пленума ЦК КПСС и задачах городской партийной организации выступил первый секретарь горкома партии М. Е. МОРОЗОВ. Изложение доклада опубликовано в субботнем номере газеты.

Сегодня публикуется отчет об обсуждении доклада.

Первым выступил секретарь парткома Новотрубного завода В. П. Федоров. Наши пропагандисты, сказал он, политинформаторы, агитаторы разъясняют трудящимся итоги июльского Пленума ЦК КПСС и задачи, которые стоят перед коллективом. Для более тесной связи с подшефными совхозами на заводе создана группа содействия во главе с заместителем секретаря парткома Г. Н. Бутузковым. Такие группы организованы и в цехах, их возглавляют секретари парторганизаций.

Коллективы цехов давно держат крепкие контакты с подшефными хозяйствами. Каждый основной цех шефствует над совхозом Ачитского района и отделением совхоза «Первоуральский». В этом году старшими по работе в подшефных совхозах Ачитского района утверждены коммунисты, знающие работу с людьми, умеющие с ними работать — заместители начальников цехов В. Н. Кузовлев и С. В. Барышев.

Вот уже более 13 лет шефствуем над совхозами «Заря», «Уфимский», «Бакряжский» Ачитского района и над совхозом «Первоуральский». Главное внимание уделяем механизации трудоемких процессов, строительству новых объектов. Так, в ачитских хозяйствах за последние годы механизировали трудоемкие операции в шести коровниках, смонтировали агрегат сушилки лука, который спроектировали и изготовили наши специалисты, сдали в эксплуатацию два зерносушильных комплекса. Большую помощь в механизации трудоемких процессов оказали совхозу «Первоуральский». А в период уборочной кампании новотрубники ежегодно убирают овощные культуры с площади более двухсот гектаров, заготавливают зеленой массы на корм скоту по 8000 тонн. В прошлом году труженики предприятия отработали на совхозных полях 56 тысяч дней.

С 20 июля новотрубники включились в месячник по заготовке кормов для общественного животноводства. Только в совхозе «Уткинский» с сегодняшнего дня работает постоянная бригада — 40 работников цеха № 22, возглавляемая начальником цеха коммунистом Ю. Г. Рябовым. Ежедневно выезжает в выходные дни 600—800 человек на прополку овощей и заготовку кормов.

Наша помощь возрастает. Однако нет перспектив в работе. Предприятия города, скажем, имеют планы развития до 1990 года, а совхозы не имеют и на пятилетку. Как же должна развиваться в ближайшие годы шефская помощь?

Слово предоставляется бригадиру животноводства совхоза «Уткинский» У. П. Ряпосовой. Она говорит, что труженики хозяйства с огромным удовлетворением восприняли доклад Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнев на июльском Пленуме ЦК КПСС и решения Пленума. Она раскрывает перспекти-

ву развития сельского хозяйства.

— Наш совхоз, — продолжает Ульяна Петровна, — в течение 13 лет был плано-воубыточным. Однако коллектив, вооруженный решениями июльского Пленума, уверен, что хозяйство будет набирать силу.

Главное, конечно, производство кормов. В девятой пятилетке заготавливали 3800 тонн кормовых единиц, а в прошлом году — 5896. Однако требуется не менее семи тысяч тонн. Урожайность зерновых культур в девятой пятилетке составляла 9,5 центнера с гектара, а за два последних года она поднялась до 16,7 центнера. Это результат повышения культуры земледелия. Если в девятой пятилетке, например, внесли по 1,7 тонны органических удобрений на гектар или шесть тысяч тонн, то в 1976 году — 5,3 тонны на гектар или 19 тысяч тонн, в прошлом году — уже шесть тонн или 21 тысячу тонн. Понимаем, что еще недостаточно. Поэтому в течение десятой пятилетки намеряем увеличить дозу подкормки — до 10 тонн на гектар. В два с лишним раза увеличили внесение минеральных удобрений.

Коллектив принимает меры для расширения пастбищ и лугов. Имеется возможность провести работы на площади 423 гектара. Но для этого нужно земли очистить от леса. И тут крайне нужна помощь шефов — Новоуткинского завода «Искра», Коуровского леспромхоза, Билимбаевского лесхоза. Объединение Свердловскмелиорация должно производить работы ежегодно на площади в 200 гектаров. И тоже мало что делает.

Если же выполнить все мероприятия, тогда можно получать по семь тысяч тонн кормовых единиц и полностью обеспечить потребности животноводства в кормах.

Хозяйство, разумеется, и сейчас развивается. Трехлетний план по валому производству продукции выполнен на 77 процентов. Среднесуточный привес животных возрос с 546 граммов в девятой пятилетке до 742 граммов. Сдаются животные весом до 400 килограммов, а раньше не превышал их вес 300 килограммов.

Вот трест Свердловсксовхозстрой построил большой комплекс — на 1750 животных. Но эксплуатировать его нельзя на полную мощность, нужно реконструировать. Просим оказать содействие, чтобы объединение Свердловскотпром выделило средства, ибо у хозяйства их не хватает.

У нас большая нужда в жилье. Его строим хозяйством — медленно, качество низкое. Опять же планируется застройка центральной усадьбы. Но институт Уралгипросельхозстрой затягивает выдачу документации. А когда она будет готова, опять строить хозяйством? Хотелось, чтобы объекты возводили строительные организации. Тогда быстрее решим проблему с жильем, а значит и с закреплением кадров.

Далее Ульяна Петровна говорит о том, что коллектив железнодорожного узла Кузино, Коуровского

леспромхоза, Новоуткинского завода «Искра» плохо выполняют свои шефские обязанности. Электромашинистры выделили... два сварочных аппарата и считают на этом свою миссию законченной.

Секретарь парткома треста Уралтяжстрой В. В. Мочалов посвятил свое выступление участию первоуральских строителей в капитальном строительстве на селе, реконструкции и модернизации производственных объектов, то есть в укреплении материально-технической базы хозяйств.

— Только за два с половиной года десятой пятилетки, — сообщает Василий Васильевич, — коллектив треста построил в совхозе «Первоуральский» склад ядохимикатов, материальный склад машинно-тракторных мастерских, склад зерна, коровник на 200 животных, столовую, детский сад на 140 мест, два жилых дома, три с половиной километра автодорог. Трудящиеся птицефабрики получили столовую, 50-квартирный дом, два птичника. Значительная строительная программа осуществляется и в текущем году.

Почти двадцать лет первоуральские строители шефствуют над совхозами «Русскопотамский» и «Большеуткинский» Ачитского района. Труженики треста и субподрайонных организаций построили капитальные помещения на три тысячи животных, силосные траншеи, агрегаты КЗС-20, АВМ-0,65, общежития, жилые дома, машинно-транспортные мастерские, помогают решать вопросы социального развития сельских коллективов. Не случайно строителям по итогам шефской помощи ачитским совхозам в 1976 году и за первые шесть месяцев текущего года присуждено переходящее Красное знамя.

— Мы, словом, ежегодно перевыполняем задания по сооружению сельскохозяйственных объектов, — подчеркивает секретарь парткома. — Но это, конечно, не говорит о том, что мы сделали все. Часто заказчики задерживают выдачу технической документации, оборудования, кабельной продукции. В результате случаются задержки в работе. Так, в текущем году руководители совхоза «Первоуральский» до сих пор не выдали техническую документацию на строительство жилого дома, детского сада, зерносклада. Только в июне получена документация на ветлабораторию.

На птицефабрике смонтированы 6—7—8 птичники. Однако нет вентиляционного, сантехнического, технологического оборудования, подводятся кабельной продукции к инкубаторию.

На трибуне — машинист дробильных машин рудоуправления Н. Е. Первов. Он тоже рассказывает о шефской помощи горняков. В позапрошлом году совхозу «Первоуральский» было выделено различных материалов на 1700 рублей, выполнено строительно-монтажных работ на 5,5 тысячи рублей. На заготовке кормов и уборке урожая труженики предприятия отработали 1872 дня. Заготовлено 503 тонны зеленой массы, вывезено 12 тысяч тонн органических удобрений. Горняки оказывали помощь также хозяйствам Ачитского, Артинского районов, Курганской области.

В прошлом году коллектив рудоуправления также успешно справился с шеф-

скими обязанностями. Трудящиеся в совхозе «Первоуральский» перебирали картофель, пикировали рассаду капусты, пропалывали плантации свеклы, моркови — отработали 2000 человеко-дней. Корма для общественного стада заготавливала бригада — 21 человек. Она запасла 510 тонн зеленой массы. Во втором и Битинском отделениях шефы убрали 10 гектаров свеклы, четыре гектара моркови, пять гектаров турнепса. Таким образом, отработано на совхозных полях 3600 человеко-дней.

— Достойный вклад в развитие сельского хозяйства вносят горняки и в нынешнем году, — подчеркивает Николай Ефимович. — Мы справились с заданием по прополке овощей. В настоящее время помогаем заготавливать корма животноводству совхоза «Первоуральский».

Н. Е. Первов далее говорит о том, что неблагоприятные погодные условия затрудняют транспортировку кормов на центральную усадьбу совхоза «Первоуральский». Нельзя ли запаса фуража создавать прямо на полях?

Руководителей рудоуправления не раз критиковали за то, что шефы затягивают строительство теплицы на территории центральной усадьбы. Основная причина — необеспеченность строительными материалами, в частности, железобетонными плитами. Обещания директора совхоза А. Н. Волошина приобрести все необходимое так и остаются обещаниями.

С интересом было выслушано сообщение директора Новоуткинского завода «Искра» А. М. Самсонова о том, что предприятие берет на себя разведение рыбы в пруду для снабжения трудящихся, намеряет создать свое подсобное хозяйство. Важно и то, что при строительстве ПТУ руководители завода предполагают организовать в нем также подготовку механизаторов для совхоза «Уткинский».

Инициатива, спору нет, добрая. Но эти задумки — дело будущего. А труженикам села требуется помогать сейчас — заготавливать корма для общественного стада. Факты же показывают, что директор завода и другие руководители пытаются свернуть помощь совхозу, уйти от шефских обязанностей. Ведь электромашиностроители, можно сказать, пока по-настоящему не включились в работу по заготовке кормов.

Главный ветврач птицефабрики, секретарь партбюро Ю. К. Никулин сказал, что коллектив продал государству за два с половиной года десятой пятилетки 88,5 миллиона яиц вместо 71 миллиона по плану. Птичьего мяса поставлено 1178 тонн, а план — 916 тонн. Получено 4224 тысячи рублей чистой прибыли. В развитие предприятия было вложено восемь миллионов рублей — затраты уже окупались.

— На третий год пятилетки наш коллектив принял обязательство — произвести 40 миллионов яиц или удвоить их производство, причем на тех же производственных площадях, — подчеркивает Ю. К. Никулин. — Главный путь — реконструкция четырех маточников, замена поголовья несушек более продуктивными, улучшение содержания и кормления птицы.

Перед коллективом ставится также задача — увеличить и производство мяса.

Намечено построить еще пять птичников и инкубаторий. Строительство начали в прошлом году. Нынче, 20 февраля, в одном птичнике поселили цыплят — петушков. В мае и июле уже «взяли» с двух корпусов по 51 тонне мяса. Сейчас строятся еще три птичника-бройлерника.

На сооружение пяти птичников отпущено 1783 тысячи рублей, из них на строительно-монтажные работы — 1422 тысячи. Освоено 1088 тысяч рублей. Следовательно остается выполнить работы еще на 695 тысяч рублей.

Секретарь партбюро благодарит коллектив третьего управления треста Уралтяжстрой, который в течение двух лет многое сделал по строительству объектов на птицефабрике. Хорошо потрудились рабочие участка Промвентиляция, управления треста Уралэлектромонтаж и ряд других. Этого, к сожалению, нельзя сказать о коллективе управления механизации, который затягивает вертикальную планировку. В результате нельзя устраивать канализационную систему, подводить тепло, воду, электроэнергию. Это может привести к срыву пуска трех птичников.

На птицефабрике многое делается по улучшению жилищно-бытовых условий трудящихся. За три года построено три пятиэтажных дома, детский комбинат на 140 мест, столовая на 50 мест.

Рабочие систематически повышают свои знания — проводится зооучеба. Нынче 17 птичников сдали экзамены на первый и второй классы. Из 32 руководителей среднего звена и главных специалистов — 13 человек имеют высшее сельскохозяйственное образование, 19 — среднетехническое.

Ю. К. Никулин говорит, что растет партийная организация. Соревнование за увеличение производства продукции, улучшение ее качества возглавляют коммунисты. Птичники коммунисты Л. Г. Кузнецова, Л. П. Кетова получили в прошлом году по 243 яйца от несушки, а в среднем по предприятию было 220 яиц.

В заключение секретарь партбюро заявил:

— Мы поставили перед собой задачу: в 1980 году произвести 43 миллиона яиц без увеличения производственных площадей и 1700 тонн мяса при условии всех пяти птичников, построить 60-квартирный дом, завершить благоустройство фабричной территории.

Слово взял директор совхоза «Первоуральский» А. Н. Волошин. Он говорит, что хозяйство дает городу молоко, овощи, картофель.

— Мы глубоко сознаем, — замечает Анатолий Николаевич, — что пока не обеспечиваем в полной мере потребности первоуральцев. — Вскрытые недостатки по развитию сельского хозяйства на июльском Пленуме ЦК КПСС целиком и полностью относятся и к нашему совхозу. Еще недостаточно используем минеральные, органические удобрения, не добились высокоэффективной отдачи от техники и автотракторного парка, осушенные и орошаемые земли не дают такого урожая, какой бы могли. В некоторых отделениях и бригадах слабая трудовая и технологическая дисциплина, высокая у нас себестоимость продукции, особенно в животноводстве. Низка производительность труда, так

как слабо внедряется все новое, передовое.

Вместе с тем коллектив из года в год увеличивает производство продукции. Так, по сравнению с 1961 годом производство овощей увеличилось в 11 раз, в том числе с закрытого грунта в пять раз, картофеля — в 2,5 раза, молока — в 1,5 раза.

Это результат повышения урожайности культур и продуктивности животных. Раньше собирали по 7,6 центнера зерна с гектара, а в прошлом году — до 26,5 центнера, овощей — до 380 центнеров вместо 130, картофеля — 158, а несколько лет назад — 59. Надой на корову возросли с 2300 до 3800 килограммов. В достижение успехов немалый труд вложили шефствующие предприятия и организации.

Анатолий Николаевич сообщает, что сделано шефами. Частично решена проблема с жильем, что позволило закрепить основные кадры — доярков, механизаторов, специалистов. Новотрубники построили склады минеральных удобрений на 3000 тонн, три навеса для сельхозмашин, строители — цех по производству витаминно-травяных кормов, установили «КЗС-20», два картофелехранилища на 2000 тонн, столовую, детский комбинат, навозохранилище на 1000 тонн, машинно-тракторную мастерскую на сто ремонтов в год, склады запчастей и зерна.

И все же много еще требуется сделать. Так, за семь лет из шести коровников построено только два, из четырех телятников — один. Стадо увеличивается, а ставить животных некуда. Скот, что содержится в примитивных, малопригодных помещениях, не отличается высокой продуктивностью. И условия труда в таких помещениях тяжелые.

— Очень хотелось бы, — говорит А. Н. Волошин, — чтобы ежегодно строить по одному коровнику и одному телятнику.

Нельзя забывать и о развитии тепличного хозяйства. Между тем, по вине руководителей совхоза и шефствующих предприятий в течение девятой и за два года десятой пятилеток сорвано строительство 105 теплиц. В результате за семь лет город недополучил 5500 тонн овощей. Ни одно предприятие, кроме хромпикового завода, не выполнило постановления горкома КПСС.

Руководители совхоза и Новотрубного завода, начиная с 1974 года, никак не могут решить вопрос об обеспечении теплом тепличного комбината. В результате горожане ежегодно недополучают 350 тонн ранних овощей, особенно в зимнее время.

Участники пленума приняли постановление, осуществление которого позволит претворить в жизнь решения июльского Пленума ЦК КПСС по дальнейшему развитию сельского хозяйства, усилению помощи подшефным совхозам и улучшению снабжения города молоком, картофелем, овощами.

Секретарь горкома КПСС Н. С. Савельев сделал сообщение о выполнении постановления пленума горкома КПСС от 16 апреля 1976 года «О задачах партийных организаций по дальнейшему совершенствованию всеобщего среднего образования, поднятию уровня учебно-воспитательной работы в школах города в свете требований XXV съезда КПСС».

В пятом цехе Новотрубного завода нарушения трудовой дисциплины наблюдаются то на отделке, то на прокате. За прошедшее полугодие 35 рабочих совершили прогулы, а количество потерянных дней перевалило за сотню. Больше всех — 19 смен — на счету рабочей отделе ШХ-15 Ф. А. Исламовой. Шесть дней не появлялся на своем месте стропальщик отдела сбыта Б. В. Смирнов. Дважды — подручный вальцовщика В. А. Гудев. За систематические нарушения трудовой дисциплины уволены Гирек, Батин, Леванов. В коллективах их воспитывали, с ними беседовали, бывали у них дома. Но, увы, безрезультатно. Тогда товарищи решили: лучше знать, что такого работника вообще нет, чем гадать, выйдет он на смену или нет. А те, зная о нехватке рабочих рук на предприятии, так и заявляют: уволите? Найдем другое место!

Вот бы найти способ, как уберечь другие коллективы от таких работников! А пока в нашем цехе их невыходы на работу оборачиваются простоями станков, агрегатов, из-за них снижается производительность труда. И на их семьях сказывается такое поведение «кормильцев» на производстве. Подручный вальцовщика отдела ХПТ-75 В. Р. Габдрахманов, прогуляв, пишет в объяснительной: «Не вышел на работу ввиду того, что очень болела голова, а в поликлинику не пошел». Как выяснилось позднее: он просто был пьян. А его товарищам

СМОТР:
работай умело, без потерь!

Пока есть прогульщики...

пришлось в ту смену туговато: работали и за него, прогульщика. В семье тоже мало радости от его пьянства: денег-то он получил за месяц гораздо меньше, чем мог, работая честно. А кто измерит моральный ущерб, который он нанес бригаде и близким?

Конечно, не все нарушители столь не податливы воспитанию коллектива. А оновсестороннее. Спрогульщиками беседуют начальники отделов, мастера. Отдельных приглашают начальник цеха (на идеологические оперативки) и даже директор предприятия. Их обсуждают на рабочих собраниях, заседаниях профбюро и цехового комитета. Самых злостных прогульщиков

судит товарищеский суд. Не случайно же нынче количество прогулов снизилось по сравнению с тем же периодом прошлого года. Порадовали и результаты последнего рейда печати, который мы провели в воскресенье, в ночную смену. Работал тогда коллектив начальника смены С. Е. Брезгина. Бригады трудились ритмично, без простоев, работали все до единого. Ни малейшего опоздания или ухода раньше времени. А в результате каждая бригада на три-пять процентов перекрыла норму.

Однако успокаиваться рано. Пока есть хоть один прогульщик, ни на минуту нельзя прекращать воспитательную работу. Просто необходимо усилить гласность: чаще писать о нарушителях трудовой дисциплины в стенной газете. И товарищескому суду неплохо бы активизировать деятельность. Словом, создать нетерпимую обстановку тем, кто позорит славный коллектив трубопрокатчиков. Коллектив, в котором трудятся Герой Социалистического Труда И. С. Дыбов, орденосцы, почетные металлурги.

Рейдовая бригада: А. БОРОВИКОВ — мастер термомодела, Л. ЧЕБЫКИНА — редактор стенной газеты, М. ВАСИЛЬЕВЫХ — вальцовщик, А. НИКИФОРОВ — резчик, руководитель рабкоровского поста.



О РАЗНОМ ПОДХОДЕ ОБЩЕСТВЕННОСТИ К БЛАГОУСТРОЙСТВУ СВОИХ РАЙОНОВ РАССКАЗЫВАЮТ ПУБЛИКУЕМЫЕ ЗДЕСЬ ПИСЬМА.

Взялись всем миром

Общественность и жители седьмого микрорайона энергично включились в работу по благоустройству и наведению чистоты в городе. На совместном заседании, где собрались вместе с депутатской группой члены совета общественности при жилищном участке, шефы—работники цеха № 3 Новотрубного завода, начальник участка Т. И. Компанец, старшие по подъездам, было решено сделать наш микрорайон образцовым.

Составили конкретный перечень работ по месяцам. Субботники предложили объявлять не для всех в один день, а лишь для нескольких домов: получилась как бы скользящий график.

Наши шефы без промедления изготовили оборудование для спортплощадок, сделали бельевые сушилки, отремонтировали старые, привели в порядок инвентарь. На благоустройство спортплощадок мы при-

гласили ребят из школы № 7. Приятно было смотреть, как они работали: весело, дружно, с пониманием, что делают работу, полезную для всего города. Велик был и моральный настрой жителей домов, которые хотели видеть свои дворы красивыми, зелеными. Как говорится, взялись за дело всем миром.

В мае мы высадили на территории микрорайона 165 деревьев и 300 кустарников, забетонировали основания под бельевые столбы, очистили от грязи и ненужных вещей подвалы. В июне высадили 6500 цветов, установили новые и отремонтировали старые скамейки возле семи подъездов, подновили кое-где штакетник. В июле красим оборудование детских игровых площадок, где необходимо — ремонтируем, ведем прополку газонов и цветников. Ежемесячно на этих работах занято более сотни человек.

Большую организаторскую работу проводит среди населения Т. И. Компанец. Значительную помощь в наведении чистоты оказывают и дворники.

Особенно хотелось бы отметить бескорыстный труд пенсионеров-общественников: Е. К. Саздыковой, Т. Д. Швецовой, В. Д. Халдина, Е. И. Фесковой, З. И. Харловой, Л. И. Симоновой, Б. Д. Носова и многих других деятельных наших помощников.

Для дальнейшего благоустройства микрорайона жителям необходим штакетник, чтобы на первых порах огородить молодые деревца, а также краска — для подновления дверей, окон, балконов. Надеемся на помощь заводских коммунальщиков. А работников госавтоинспекции приглашаем расставить, где полагается, дорожные знаки, которые запретили бы бесцельную езду во дворах на личном и грузовом транспорте.

И. ТЕРЕШКОВ,
руководитель депутатской группы
седьмого микрорайона.

НЕ ВИДНО БЕРЕЖЛИВОСТИ

Иногда бесхозяйственность, равнодушное отношение к внешнему облику города достигают таких размеров, что просто диву даешься. Далеко за примерами ходить не надо: перед глазами наш пятый микрорайон — место новостроек.

Казалось бы, давным-давно пора понять: там, где предполагается расселить большие массы горожан, где встанут десятки многоэтажных домов, магазинов, ателье, в первую очередь следует проложить хорошие, надежные магистрали для транспорта. Но почему-то об этом всегда забывают, и дело оборачивается большими неудобствами, неряшливостью кварталов, грязью.

В доме № 10 по улице Западной расположены два магазина: «Галантерея» и «Промтовары». Люди посещают их часто, а при выходе опасливо косятся по сторонам: как бы не попасть под колеса МАЗа или КраЗа, которые двигаются прямо по тротуару. Да и где же им ехать: с одной стороны — железнодорожная ветка к филиалу Новотрубного завода, с другой — сплошные рытвины и ухабы. Шоферы — народ практичный, вот они и выбирают третий вариант — впритирку к домам, по тротуарам. Асфальт уничтожается на глазах. А ведь на него было затрачено немало государственных средств, людского труда.

№ 33 Новотрубного завода пытались огородить заасфальтированную территорию от бесконечного движения по ней транспорта всех видов. Заведующая сама, как неседка, защищающая цыплят, подбегала чуть не к каждой машине, заслоняла проезд то какой-нибудь плитой, то столбом, но результатов никаких. Для этого нужны более сильные меры и прежде всего — помощь ГАИ, ее запрещающие знаки, своевременно ограждающие те места, где не положено ездить машинам.

Пришлось лично наблюдать, как вели траншею к новой школе в нашем микрорайоне. Прокопав ее, опустили туда кабель и траншею зарыли. Но спустя две недели здесь опять начались раскопки. Вскрыли траншею и рядом с первым опустили другой кабель. Скажите, разве нельзя это было сделать сразу?

Возле проходной арки дома № 2 по улице Западной вывалена куча бетонного раствора, больше двух «кубов», который, наверное, ждали где-то в другом месте. Здесь же он «закостенел» никому не нужной глыбой. Целый самосвал такого же раствора сброшен в отвал возле новой школы. Все это служит наглядным пособием бесподобной расхлябанности и бесхозяйственности. За это надо строго наказывать.

Г. СЕРЫХ,
житель дома № 4-6 по ул. Западной.



26 ИЮЛЯ — ДЕНЬ
НАЦИОНАЛЬНОГО
ВОССТАНИЯ.
25-я ГОДОВЩИНА
ШТУРМА МОНКАДЫ

Политика народной власти Кубы направлена на то, чтобы создать подрастающему поколению самые лучшие условия для разностороннего, гармоничного развития. Строятся школы, спортивные площадки, большое внимание уделяется организации отдыха и досуга детей.

У ребят острова Свободы есть своя массовая организация — Союз пионеров.

На снимке: учащиеся одной из сельских школ.
Фото МТИ—ТАСС.



ЖИВЫЕ ПАМЯТНИКИ СОВЕТСКО-ЛАНКИЙСКОЙ ДРУЖБЫ

Недалеко от Коломбо, в тихой лесистой местности расположены два крупнейших предприятия Шри Ланки — металлургический завод в Орувеле и шинный завод в Келани. Эти промышленные объекты имеют одну общую черту — они построены и пущены в строй при экономическом и техническом содействии Советского Союза.

При строительстве завода в Орувеле с самого начала была создана инициативная группа, состоящая из 35 ланкийских инженеров, техников и мастеров, прошедших подготовку в СССР. Однако построить его было не просто. Пришлось преодолеть немало трудностей. С ними удалось справиться благодаря совместным усилиям советских и ланкийских специалистов, а также рабочих Стальной корпорации Шри Ланки.

Уже сейчас многие производственные процессы на заводе целиком осуществляются местными специалистами.

Уже во втором году существования перед заводом встала задача расширения производства. Она успешно решена, и завод вносит значительный вклад в экономику Республики Шри Ланка. Полностью вступив в строй, он даст ежегодно 100 тысяч тонн стального проката.

Шинный завод в Келани представляет собой крупное современное предприятие, оснащенное самой передовой техникой. Многие производственные процессы на этом заводе автоматизированы.

Еще до того как был пущен завод, 49 ланкийских инженеров прошли подготовку на советских шинных заводах и в научно-исследовательских институтах, а мастера московского и ярославского заводов подготовили 34 специалиста, которые хорошо справляются с самыми трудными производственными процессами. В свою очередь они по возвращении на родину обучили 300 ланкийцев.

В первый же год после пуска шинный завод изготовил 56 тысяч покрышек и 58 тысяч камер четырех типоразмеров, наиболее широко используемых в Шри Ланке. Кроме того, началось производство различных шлангов и других изделий из прорезиненной ткани. Беланийские покрышки с честью выдержали все лабораторные и дорожные испытания и пользуются теперь хорошим спросом. Интересно отметить, что ланкийские покрышки проходи-

ли испытания одновременно с покрышками известной фирмы «Данлоп», которая существует уже более ста лет и экспортирует свои изделия во многие страны мира. Пробег покрышек фирмы «Данлоп» в среднем оказался на 10—15 процентов меньше.

Когда шинный завод начнет работать на полную мощность, он будет производить 360 тысяч комплектов автопокрышек и камер в год. Это позволит полностью удовлетворить потребности страны. Причем покрышки будут изготавливаться для любого автотранспорта — от малолитражек до самых больших автобусов. Таким образом Шри Ланке удастся ежегодно экономить 19 млн. рупий иностранной валюты.

С достижением проектной мощности шинным и металлургическим заводами общий объем промышленной продукции Шри Ланки возрастет приблизительно на 20 процентов. Вот так на деле Советский Союз помогает развивающейся стране.

Куласири РАДЖАПАКСА,
ланкийский журналист.
(АПН).

3 стр.

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА
25 июля 1978 г., № 142

В мае этого года в городском комитете партии состоялось совещание, на котором присутствовали руководители всех предприятий. Речь шла о строительстве мини-стадионов в жилых микрорайонах. Были даны рекомендации, где оговаривался перечень необходимых спортивных снарядов и игровых площадок и определен срок их готовности — первый день лета. Таким образом, первое июня должно было стать праздником физической культуры в Первоуральске, ведь открытие стадионов во дворах предполагало проведение соревнований как среди детей, так и среди взрослых.

Намеченное осуществить не удалось по различным объективным, как заявляет администрация заводов, причинам. Открытие спортплощадок было отсрочено до 15 июля, то есть до середины лета.

НА СПОРТИВНЫЕ ТЕМЫ

МИНИ-СТАДИОНЫ: ЗАБОТ НЕ УБАВИЛОСЬ

Рейд печати

Наступило 15 июля. Слышали ли вы во дворе своего дома радостные крики юных спортсменов в этот день? Да, они там вечно кричат, скажете вы, того и гляди мячом в окно попадут. Но мы спрашиваем о другом: слышали ли вы крики, от которых хотелось выглянуть в окно и посмотреть, как там ваш Вовка обживает спортивный уголок двора, который вы и он, да еще коммунальщики с рабочими шефствующего над вашим кварталом предприятия соорудили несколько часов или дней назад? Нет, этого не было.

11 июля, в один из вторников чистоты и благоустройства, мы побывали в ряде микрорайонов и проверили состояние их спортивной базы.

Начальник жилищно-коммунального отдела завода по ремонту горного оборудования Зинаида Антоновна Васильева встретила нас словами:

— Имеется у нас спортплощадка. Плохая ли, хорошая ли, но имеется.

Плохая у вас, Зинаида Антоновна, спортплощадка. Далеко ей до мини-стадиона. На волейбольной площадке вместо сетки какая-то предприимчивая хозяйка натянула бельевую веревку и развесила на ней туплупы — пусть проветрятся. Баскетбольных стоек давно не касалась рука человека. А качающиеся турники явно для аксельратов. Да и опасно: сорвешься и приземлишься на куче крупного щебня. Внимательный глаз должен был давным-давно заметить все это.

Комсомольский секретарь наш в прошлом году заходил сюда поинтересоваться, как живем. С тех пор не было никого, и ничего не изменилось, — говорит З. А. Васильева.

В конторе ЖКО находились работники милиции.

Мы поинтересовались: зачем? Оказалось, расследуют драку, которую учинила молодежь из местного общежития. Конечно, трудно удерживать на сто процентов, что, будь во дворе приличный стадион, не дошло бы до рукоприкладства. Тем не менее, спортивные сооружения для развития добрых наклонностей — очень, на наш взгляд, существенный фактор.

Двор по улице Чкалова, за рестораном «Металлург» — владения пятого жилучастка УЖКХ Новотрубного завода. На метр из земли торчат полые стальные болванки, вкопанные неведомо когда. Видимо, здесь пробывали соорудить спортплощадку, но дальше этих цилиндров дело не пошло. А жаль. Несколько жителей дома № 35, отдыхающих на скамеечке у подъезда, посетовали на то, что их детям приходится бегать через дорогу в соседние дворы, где хоть что-то есть на игровых площадках.

В пустынных уголках западной части города глаз не на чем остановиться, несмотря на то, что новые дома должны вступать в эксплуатацию вместе с мини-стадионами при них. Таково постановление Госстроя СССР, решение горисполкома. Почему они не выполняются строительными организациями? Почему в состав комиссий по приемке жилья не включают представителей городского комитета по физкультуре и спорту, которые в этом случае должны иметь такой же решающий голос, как работники санэпидстанции или госпожнадзора?

Направляясь к дворовым клубам хромпикового завода, мы заглянули на два стадиона при шестой и второй школах. Как небо и земля отличались они. У шестой школы стадион — польезные пути к теплице. На

стадионе второй школы кипела жизнь. Оказывается, здесь за дело взялись учащиеся старших классов. Отдыхая в спортивно-трудовом лагере, они восстанавливают беговые дорожки, футбольное поле, секторы для прыжков и толкания ядра, полосу препятствий. Два коллектива — два подхода к одному вопросу.

У дворового клуба «Спутник» пахло свежей краской: группа работников восьмого цеха хромпикового завода приводила в порядок спортивную площадку. Все — от новеньких щитов наглядной агитации до качающегося бревна — говорило, что мини-стадион готов к открытию. Один из работающих здесь старший аппаратчик, депутат горсовета Г. А. Перетягин сказал нам, что в этот день рабочие других цехов предприятия также трудятся в подшефных кварталах и микрорайонах, благоустраивают спортивные уголки дворов. Так оно и было. Правда, около дворовых клубов «Юбилейный» и «Вымпел» сделать хромпиковцам удалось не все, что задумано, но мини-стадионы не были обделены вниманием.

Заканчивая рейдовый материал, хочется сказать доброе слово о работниках Билимбаевского экспериментального завода строительных конструкций и деталей. Хороший пример показали они коллективам ведущих предприятий города: не дожидаясь назначенного дня, они открыли мини-стадион около школы № 22. Юные и взрослые жители поселка опробовали волейбольную и баскетбольную площадки, футбольное поле и теннисные столы. И сейчас стадион не пустует.

Всерьез о мини-стадионах в нашем городе заговорили в первые месяцы прошлого года. Тогда же решили, что летом предприятия смогут соорудить в микрорайонах, вблизи дворовых клубов, 27 добротных спортивных площадок. Не получилось. Ныче после долгих отговорок эта цифра скатилась почти до 10. Но где же они? Хромпиковский мини-стадион — раз, билимбаевский — два и обещался.

Удивляет позиция комитетов ВЛКСМ предприятий. Кому, как не им, следует взять шефство над сооружением мини-спортивных комплексов в жилых кварталах города?

И. КИРСТ — инструктор горкома ВЛКСМ, В. КОРОЛЕВ — председатель спортивной комиссии при горкоме ВЛКСМ, В. МОГИЛЬНИКОВ — начальник городского штаба «Комсомольский прожектор», А. МОСУНОВ — корреспондент газеты «Под знаменем Ленина», Г. ЗЕТКИНА, студентка УрГУ.

«МАЯКОВСКИЙ — ДЕТЯМ»

85-летию со дня рождения В. В. Маяковского был посвящен утренник, организованный детской библиотекой завкома профсоюза Новотрубного завода. Сюда пришли ребята из отряда «Отважный» дворового клуба «Бригантина».

С интересом слушали они рассказ работника читального зала Нины Антоновны Ермаковой о жизненном и творческом пути поэта, ознакомились с книгами, представленными на выставке «Маяковский — детям».

Художественная часть утренника включала инсценировку стихов В. В. Маяковского «Что такое хорошо и что такое плохо», «История Власа — лентяя и лоботряса», прослушивание грампластинок со стихотворением «Кем быть?».

Многие дети пожелали остаться после утренника и почитать стихи В. В. Маяковского. Отныне он будет их любимым автором.

Ф. ГАЙНЕДИНОВА,
библиотекарь.



ПРИРОДА И МЫ

Необычно прохладными выдалась нынче весна и начало лета. Робко, неуверенно тянулись ростки травы. Лишь в середине июня подул теплые ветры, полили живительные дожди. Оделись в зеленые покрывала луга и опушки. В рост подалась трава. Июль загромычал грозами, дождями. Щедрые капли освежили землю, напоили влагой растения. Незнакомыми стали леса и поля. Разноцветные ковры расстелились всюду. На опушках лесов и по окраинам болот заколыхались бурые головки крохоблики лекарственной. Между кустарниками, на берегах ручьев развесил душистые шапки белых цветов вязолистный лабазник. Чуден запашистый чай из этой травы.

Преобразились луга. Куда ни глянешь, всюду видишь белые лепестки ромашек. Фиолетовым огнем полыхает мордовник. Медовым ароматом дохла дует вьющая лила. Деловито вьются вокруг пчелы, спешат собрать и унести в свои ульи побольше сладкого нектара...

Идешь по цветистому ковру, вдыхаешь душистый воздух и пьянеешь от него. Общайся с природой, от-

ВЕРШИНА ЛЕТА

дышает человек.

Лесную тишину изредка нарушает шест летящих осины. Кругом ни дуновения, а осина с березой чуть слышно, перебирая листочками на вершинах, ведут какой-то тайный разговор. Раздался беспокойный голос малиновки — кто-то близко подошел к ее гнезду. Не слышно пения птиц. Им не до концертов — забот полон рот. На свет появились птенцы. Родители заняты поиском корма.

Вот старый пенек. Кругом, словно кто ненароком рассыпал рубиновые камешки, рдеют крупные ягоды земляники. Благодатных соков набралась она от матери-земли.

Между тремя осинками и березой замечаю широкую шляпу. Гриб — боровик на толстой ножке похож на сказочного лесного гномика. Скоро встретилось семейство подберезовиков — вот и набралось грибов на целую скорородку...

Настала пора сбора грибов и ягод. Наполнился лес голосами. А на лугах и опушках со звоном зашвыряли острые косы. По народному месяцеслову, с 14 июля — «со дня Кузьмы и Демьяна и косить не ра-

но!» Кто поспешит — на зиму будет с сеном.

Июль — вершина лета. В этот период природные явления сменяются с калейдоскопической быстротой. Закроет синяя туча диск солнца, засверкают зигзаги молний, прогремывает гром, прольются на землю серебряные струи. Быстро пройдет грозовой дождь, и, глядишь, уже просохла под солнечными лучами трава. Приходится спешить — страда не ждет.

Ю. ДУНАЕВ.

На снимке: вечером на пруду.

Фото Ю. Костенко, художника - оформителя динасового завода.

ВНИМАНИЮ ЧЛЕНОВ ЛИТОБЪЕДИНЕНИЯ «САМОЦВЕТ»

В четверг, 27 июля, в редакции городской газеты состоится очередное заседание литобъединения «Самозвезд». В программе — беседа о творчестве уральской писательницы О. И. Марковой; разбор стихов работника железнодорожного цеха рудоуправления В. М. Яцука.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». «ИГРУШКА». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Кинотеатр «Космос». «КАРТУШ». Сеансы: 17, 19, 21 час.

Кинотеатр юного зрителя «Космос». «ОЗОРНИК». Сеансы: 9, 11, 13, 15 часов.

Клуб филиала Новотрубного завода. «БЛОКАДА» (3 и 4 серии). Сеансы: 17, 20 часов.

Клуб Трумпоселка. «ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ». Сеансы: 19, 21 час.

Первоуральский динасовый завод имеет в продаже туристские путевки на турбазу «Фирюза» (район курорта Байрам-Али, Туркмения) на сентябрь и октябрь. Стоимость путевки 80 рублей, продолжительность — 21 день.

Сердечно благодарим коллективы центральной заводской лаборатории и отдела научной организации труда и управления производством Новотрубного завода, всех друзей, соседей и знакомых, особенно Александру Федоровну Зуеву, Григория Степановича Пенчева, Игоря Борисовича Кузнецова, разделивших с нами горе, принявших участие и оказавших большую помощь в похоронах нашей дорогой и любимой дочери и сестры Вероники Людмилы Александровны

Родные покойной.

Первоуральское пассажирское автотранспортное предприятие производит набор на курсы водителей с отрывом от производства, с последующей работой на автобусе, с выплатой стипендии 42 рубля. Срок обучения 5 месяцев. Начало занятий 1 августа.

За направлениями обращаться в бюро по трудоустройству по адресу: ул. 1 Мая, 10 или по телефону 99-3-23, отдел кадров ПАТП.

Новоуткинский филиал Свердловского электромеханического техникума объявляет прием учащихся на 1978—1979 учебный год на дневное отделение по специальности «Электросварочное оборудование» на базе средней школы — срок обучения 2 года 6 месяцев, на базе неполной средней школы — срок обучения 3 года 6 месяцев.

Прием документов до 1 августа. Вступительные экзамены с 1 по 20 августа. Иногородним предоставляется общежитие.

Коллективы управления капитального строительства и проектного отдела Новотрубного завода глубоко скорбят по поводу смерти старшего работника УКСа, бывшего заместителя начальника производственно-технического отдела **БРАУНШТЕЙНА** Григория Германовича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив медсанчасти Новотрубного завода, администрация, строительный профсоюз треста Уралтяжтрубстрой, стройуправления № 1 и управления треста Уралспецстрой выражают соболезнование зам. главного врача медсанчасти Сундуковой В. Г. по поводу смерти ее отца **БРАУНШТЕЙНА** Григория Германовича.



Адрес: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.
Телефоны: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, ректорская 2-35-62, бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55.